

К 8 Марта:
о любви и успехах

С. 2

В интернат
приехал П. Астахов

С. 2

Если вам
скоро на пенсию...

С. 2

Чем опасны
ксеноновые фары?

С. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

4 марта
2010

РЕЗОНАНС

№ 10 / 934

Досуг

С песней на пенсию

Как утверждали Платон и Сократ, нередко работа – это всего лишь бегство от свободы. Для нетворческой личности работа – это простой способ заполнить смыслом часть своей жизни, что не получается сделать самостоятельно. (Справедливости ради следует признать, что у любого правила есть исключения.)

Едва ли не все на свете приравнивают себя к своей работе. Чтобы представить свое собственное «Я», попытайтесь вообразить, кем бы вы были, если бы работы не существовало в принципе. Теперь у вас появится более четкая картина того, кто вы есть на самом деле. «Миллионы людей жаждут бессмертия, но не знают, чем занять себя дождливым воскресным утром» – это фраза из книги Э. Зелински «Уволились? Поздравляем! С песней на пенсию». Советую ее прочесть и молодым (книга есть в городской библиотеке г. Нижняя Тура).

На пенсии жизнь только начинается. Возможностей жить интересно много. Разрешите, дорогой читатель, рассказать об одной из них.

В Центре социального обслуживания населения Нижнетуринского района одно из направлений в работе – деятельность по организации досуга пенсионеров (клубы по интересам). Курсы обучения навыкам работы на компьютере проводит заведующая отделением срочного социального обслуживания Надежда Михайловна Гаврушева. Эта добрая, милая женщина проводит занятия спокойно, проявляя максимум терпения, тактично и мягко указывая на ошибки своих благодарных учеников. Мы, бывшие педагоги, отмечаем ее профессионализм в организации и проведении занятий.

Если вы любите рукоделие, в Центре есть клуб вязания, которым руководит специалист по социальной работе Валентина Леонидовна Янчук. В неформальной, почти домашней обстановке можно заниматься любимым делом: кто-то вяжет крючком, кто-то – на спицах, в умелых руках из бисера рождается красота. Многому можно научиться друг у друга. И есть одно преимущество: ты не дома один, а в кругу позитивно настроенных единомышленников.

Иногда, отложив рукоделие в сторону, можно выпить чашечку чая, поговорить по душам. Здесь рады работникам ЦГБ им. Д.М.-Сибиряка, которые приходят в гости с тематическими беседами.

И сами собой вспомнились слова песни: «Старость меня дома не застанет...».

Всех женщин Центра социального обслуживания населения Нижнетуринского района – с праздником Весны! Здоровья, счастья вам и вашим близким. Спасибо вам за заботу и внимание!

Т. ШВАЙБОВИЧ, г. Нижняя Тура.

Успех

Кубок России ВЗЯТ

В минувшее воскресенье, 28 февраля, в Екатеринбург прибыли более 700 человек, чтобы принять участие в соревнованиях на Кубок России по современной хореографии «Ural Open Cup – 2010», которые проводила Уральская Федерация современного танца под эгидой «Hip Hop International». Среди городов-участников были Екатеринбург, Красноуфимск, Челябинск, Миасс, Уфа, Саранск, Казань, Нижний Новгород и др.

Лесной представляли две команды «E-Dance Studio»: младшая группа – Валерия Шарина (МОУ «Лицей»), Ксения Ануфриева (МОУ «Лицей»), Анна Зыкова (школа 76), Ольга Наймушина (школа 76), Влад Исаев (МОУ «Лицей»), Сергей Анкундинов (школа 71), Денис Мотовых (школа 67), Кирилл Поляков (школа 75); старшая группа: Александра Незнамова (школа 73), Вероника Ханова (МОУ «Лицей»), Оксана Голосова (школа 75), Дарья Строкова (школа 75), Иван Куранов (школа 73), Анна Карелина (школа 75), Елена Ведерникова (школа 76).

Наши ребята завоевали первое место и кубок России в номинации «Стрит-шоу малая группа» и второе место – в номинации «Хип-хоп формейшн», а старшие заняли третье место в номинации «Стрит-шоу малая группа».

В личном первенстве отличились Влад Исаев, занявший второе место в номинации «Хип-хоп соло» среди мальчиков, и дуэт Влада Исаева и Дениса Мотовых, которые стали третьими в номинации «Хип-хоп дуэт».

Мы благодарим тренеров Павла Лаптева и Андрея Безносова за хорошую подготовку наших ребят. Поздравляем команды и тренеров с победой и желаем им дальнейших успехов в совершенствовании танцевального мастерства и удачи в будущих соревнованиях!

Надежда ШАРИНА.
Фото автора.



Выставка

Кошки – это кошки!



О. Холодилов (справа), директор музея Е. Воронина (в центре).

«Люди носят шляпы и пальто, кошки часто ходят без одежды!» 1 марта – всемирный день кошек. Разноцветные, хитрющие, мудрые, пакостливые, милые и добрые, коварные, уморительные, самостоятельные (ведь гуляют сами по себе!), врачующие (кошка в доме – хворь за порогом!)... Именно они стали героинями новой выставки работ Олега Холодилова, открывшейся 27 февраля в выставочном зале городского музея, расположенного в здании Центральной городской библиотеки. Выставка посвящена домашнему любимцу – Тимофею, который живет в семье Холодиловых уже 19 (!) лет.

Это, наверное, уже третья (автор сам засомневался) персональная выставка керамических работ известного в городе автора – Олега Холодилова. В активе еще участие и призовые места во множестве городских, областных, международных выставках. Работы Олега Юрьевича хранятся у Владимира Путина, английской королевы, во множестве стран мира.

А он – страдающий серьезным недугом, но не сломленный, не заболевший унынием человек, глядя на которого, стыдно киснуть и стонать!

Сколько в этих работах оптимизма, светлого взгляда на жизнь, здорового юмора! Вы, если пока не видели, то почитайте хотя бы названия работ: «Кошки-Мышки. RU», «Себе любимому!», «Вашество» (герой этой работы – огромная кошка, царь природы – Лев!), «Кот наплакал» (около этой работы особенно веселятся пенсионеры и бюджетники), «На КЛУБОК мира».

Какие слова говорили автору друзья, поклонники, соратники, единомышленники, пришедшие на открытие выставки! И слова заслуженные, а не события ради. Судите сами: работы Олега – милые Домовята – хранятся во многих домах Лесного. Он умеет поддерживать, будоражить, не да-

вать успокаиваться; он совершенно бескорыстно ездил покупать колокола для Храма п. Елкино (представьте, какие хлопоты и какая ответственность!), он стал инициатором и во многом сподвижником долгожданного издания сборника стихов еще одного талантливого человека – поэта Владимира Усова. В день открытия своей выставки Олег Юрьевич каждому ребенку собственноручно дарил миниатюрных милых керамических котят. Говорили много, от души. Очень важную вещь, очень кратко и точно (карикатурист: карикатура – она такая, скупая в средствах и емкая в образах!) сказал Станислав Ашмарин: «Можно говорить много о надежности Олега, упорстве, умении удивлять... Но как бы много из представленных работ мы сегодня не увидели, если бы не один человек – Галина Викторовна!»

Точнее не скажешь. Супруга Галина Холодилова – она берегиня, хранительница, сподвижница, единомышленница. Не на публику, тихонько, она призналась: «Мастерская керамиста в маленькой квартире, на узенькой кухне – конечно, нужно терпение и терпение. Но я не могу сказать «нет», ведь это его жизнь!»

А еще его жизнь – друзья, которые тоже очень многое делают, чтобы творчество этого улыбочивого автора состоялось, об этом уже говорил сам Олег Юрьевич.

Есть только одна обиднейшая несправедливость: выставка продлится всего до 10 марта, а потом ее демонтируют, чтобы подготовить зал к выставкам, поэтому – спешите!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры.
Фото автора.



Ценители таланта.

